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Shrnutí obsahu práce

V první části práce autor zobecňuje delta metodu nad euklidovskými prostory na některé situace, kdy
nejsou splněny předpoklady standardní verze této metody nebo nám tato metoda dává degenerované
asymptotické rozdělení. Hlavní část práce však tvoří zobecnění pomocí tzv. Hadamardovy derivace
pro obecnějšími zobrazení mezi normovanými lineárními prostory. Autor nejprve podrobně diskutuje
koncept této derivace a pak se věnuje některým konkrétním aplikacím (kvantily, MAD, copule), kde
oproti předloze výrazně podrobněji dokonce příslušnou Hadamardovskou diferencovatelnost. Také
neopomíná dotáhnou tyto příklady až k odvození asymptotického rozdělení.

Tématem práce bylo představit výše uvedená zobecnění delta metody a jejich využití v konkrétních
příkladech. Dle mého názoru bylo zadání naprosto naplněno.

Vlastní příspěvek autora spočívá vidím v několika oblastech. Autor mnohem podrobněji, než je
ve statické literatuře běžné, dokazuje věty, které se týkají zejména Hadamardovské diferen-
covatelnosti vybraných funkcionálů. Zajímavé je pak také porovnání Hadamardovy derivace
s Fréchetovou derivací, která je intuitivnější, nicméně pro účely asymptotické statistiky často
zbytečně silná. V neposlední řadě jsou vlastním přínosem autora také protipříklady, které hezky
ilustrují, že i když lze pomocí Hadamardovské diferencovatelnosti ukázat asymptotickou nor-
malitu složitých odhadů, tak tento přístup není vhodný pro obyčejný výběrový průměr.

Matematická úroveň. Z matematického hlediska považuji práci ze spíše obtížnější. I když důkazy
typicky nejsou původní, tak je autor podrobně rozpracoval. Doplnil řadu dílčích kroků včetně
drobnějších tvrzení, která sám dokázal.

Práce se zdroji. Na kolik jsem schopen posoudit, tak všechny použité zdroje jsou řádně citovány.

Formální úprava. Formální úroveň práce je vemi dobrá, i když ne úplně dokonalá.

Celkové hodnocení práce
Práci považuji za nadprůměrnou. Autor pracoval velmi svědomitě a samostatně. Na některých místech
by se práce dala napsat s větším nadhledem a průhledněji, něco více rozepsat a něco naopak zkrátit a
zpřehlednit. Ale to by vzhledem ke složitosti tématu bylo již (dle mého názoru) výrazně nad hranicí
toho, co se lze očekávat i od kvalitní diplomové práce.

Závěr
Domnívám, že práce bez jakékoliv pochybnosti splňuje nároky kladené na diplomovou práci na pro-
gramu Pravděpodobnost, matematická statistika a ekonometrie a doporučuji ji za ni uznat.
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